

以租代售

韩国将向美提供50万发炮弹

韩国《东亚日报》12日爆料，根据韩国和美国两国政府上月达成的协议，韩方将向美方提供50万发155毫米口径炮弹，方式为“出租”而非“出售”。

《东亚日报》援引不愿公开姓名消息人士的话报道，继去年从韩方购买10万发155毫米口径炮弹后，美方今年2月提出再次购买。对此，韩方既要坚持“不向乌克兰输送致命武器”的立场，又要“有诚意地”回应美方，因而决定“大幅提高炮弹数

量，但方式改为出租”。韩方希望，以此尽可能降低韩国产炮弹被用于乌克兰冲突的可能性。

据《东亚日报》报道，韩方将提供的这批炮弹届时主要用于美方补充自身弹药库。报道没有说明“出租”的具体安排。

韩美双方先前证实已就炮弹供应展开磋商，但未明确磋商是否有结果。就《东亚日报》报道，双方目前均未发表评论。

眼下正值韩美关系敏感时期。上月，一批疑似美方秘密文件开始流传于多家社交媒体，包含美方监听韩国政府高层内部讨论的内容，引发韩国舆论哗然。

文件显示，迫于美方压力，韩国政府内部讨论是否应向乌克兰提供武器。韩方虽然同意向美方供应炮弹以帮助补充弹药库，但强调“最终用户”必须是美国。在韩国政府内部，存在对美国向乌克兰转交炮弹的担忧。

韩国在野党谴责美国政府监听韩国国家安全事务讨论。最大在野党共同民主党党首李在明说：“如果他们真的在监听我们，那是非常令人失望的行为，会削弱基于互信的韩美同盟关系。”

韩国外交部长官朴振12日表示，韩方已通过外交渠道要求美方在查明事实后向韩方通报结果。待有关调查结束后，如有必要，韩方将要求美方采取适当措施。

新华社专特稿

巴以紧张局势加剧

以军与巴武装人员交火 两名巴勒斯坦人被打死



这是4月11日在纳布卢斯交火现场附近拍摄的以色列士兵。新华社发

新华社拉姆安拉4月11日电(记者柳伟建)巴勒斯坦卫生部11日发表声明说，以色列军队当天在约旦河西岸城市纳布卢斯打死两名巴勒斯坦人。

巴勒斯坦媒体报道说，巴勒斯坦武装人员当天在纳布卢斯东部一定居点附近同以军发生交火，两

名巴勒斯坦人在交火中被打死，另有一名巴勒斯坦人受伤，被送往医院救治，目前伤势稳定。

以色列国防军发表声明说，多名巴勒斯坦人当天开车经过纳布卢斯一检查站时向以军开火，以军开枪回击并打死两人。

今年以来，巴以地区紧张局势

加剧。以色列军队在约旦河西岸和耶路撒冷多个地区与巴勒斯坦人发生冲突并造成伤亡，耶路撒冷也发生多起针对以色列人的枪击事件。巴勒斯坦已宣布停止与以方在安全领域的合作，以色列也宣布一系列针对巴勒斯坦人的措施。

俄称美在俄边境附近制造生物武器部件

新华社莫斯科4月12日电(记者安晓萌)俄罗斯武装力量辐射、化学和生物防护部队司令基里洛夫11日说，对美国在顿巴斯地区生物设施的分析表明，“美国正在俄罗斯边境附近制造生物武器部件”。

据塔斯社报道，基里洛夫当天在俄国家杜马(议会下院)全体会议上说，依据对相关文件的分析和对目击者的采访，俄方毫不怀疑，“美国打着维护全球生物安全的幌子进行双重用途生物研究，包括在俄罗

斯边境附近制造生物武器部件”。

基里洛夫指出，在特别军事行动期间，俄国防部分析了2000多份各类文件，“证实美方在乌克兰境内开展生物军事活动”。

基里洛夫7日在记者会上说，美国因俄罗斯对乌克兰开展的特别军事行动而被迫暂停的在乌军事生物项目已经恢复，其现阶段主要任务是继续在乌克兰建设生物实验室，并加大培养乌克兰生物专家的力度。基里洛夫说，在俄罗斯早些

时候披露美国在乌开展军事生物活动后，美国试图隐瞒这一事实，更改项目名称，打算继续研究危险病原体并收集材料。

继先前公布参与美国军事生物项目的人员名单后，基里洛夫7日公布更多项目参与人员，包括非政府组织“国际艾滋病毒和结核病研究所”所长珀尔曼、佛罗里达州立大学新病原体研究所教授格拉斯和乌克兰公共卫生研究所所长涅斯捷罗娃等。

俄罗斯计划明年着手建设轨道服务站

新华社莫斯科4月12日电(记者安晓萌)俄罗斯“能源”火箭航天集团副总设计师、俄轨道服务站总设计师科热夫尼科夫日前表示，俄罗斯计划2024年启动轨道服务站建设工作，预计2032年完工。

据俄《消息报》11日援引科热

尼科夫的话报道，俄罗斯自己的空间站即轨道服务站的草图设计工作预计今夏完成，相关企业将签订合同，以便明年开工建造。按计划，俄罗斯将于2027年发射轨道服务站首个舱段，2032年完成轨道服务站部署工作。

俄罗斯国家航天集团总裁鲍里索夫去年7月表示，俄罗斯将在2024年后退出国际空间站项目，届时将开始组建俄罗斯轨道服务站。不过，鲍里索夫本月12日说，俄罗斯政府已决定将国际空间站俄罗斯部分的运行时间延长至2028年。

伊朗代表团抵达沙特 筹备重开使领馆

新华社德黑兰4月12日电(记者高文成)伊朗外交部发言人卡纳尼12日说，伊朗代表团当天中午抵达沙特阿拉伯首都利雅得，筹备重开使领馆事宜。

卡纳尼当天发表声明说，伊朗代表团的到访受到沙方官员欢迎，两个伊方工作组将分别在利雅得和吉达开展工作，为重开使领馆等进行必要准备。

他同时证实，沙特代表团8日已抵达伊朗首都德黑兰，并将于13日前往伊朗东部城市马什哈德，为重开使领馆进行筹备工作。

沙特与伊朗2016年断交。在中方支持下，沙伊两国代表今年3月6日至10日在北京举行对话，中沙伊三方签署并发表联合声明，宣布沙伊双方同意恢复外交关系，达成“北京协议”，强调三方将共同努力，维护国际关系基本准则，促进国际地区和平与安全。

4月6日，中国国务委员兼外长秦刚在北京集体会见来华举行沙伊外长会晤的沙特外交大臣费萨尔和伊朗外长阿卜杜拉希扬。会晤后，秦刚见证沙伊双方签署联合声明，两国宣布即日起恢复外交关系。

叙利亚和突尼斯联合声明 叙将重开驻突尼斯大使馆

叙利亚和突尼斯12日发表联合声明说，叙方将重开驻突尼斯大使馆，并任命驻突尼斯大使。

叙利亚阿拉伯通讯社援引联合声明报道，为回应突尼斯总统倡议，叙方“决定重开驻突尼斯大使馆，并很快任命一名大使”。本月初，突尼斯总统凯斯·赛义德已指示外交部长启动任命驻叙大使程序。

土耳其与叙利亚交界地带2月初发生强烈地震后，突尼斯等国驰援叙利亚，借赈灾之机表达善意，发出愿意恢复外交关系的信号。

2011年，叙利亚在西

亚北非持续动荡中爆发反政府示威，继而演变为内战。突尼斯支持叙利亚反对派，同叙利亚断交。2017年，突尼斯向叙利亚派出一个级别和人数有限的外交使团，并帮助叙方追踪3000多名反对派效力的突尼斯籍武装人员。赛义德2019年出任总统以来，多次向叙方释放复交信号。

此外，阿拉伯国家联盟秘书长艾哈迈德·阿里·阿布·盖特先前表示，下一届阿盟峰会将于5月在沙特阿拉伯举行，多国希望恢复叙利亚成员国资格。

据新华社电

厄瓜多尔渔港遭武装袭击9人死亡

新华社墨西哥城4月11日电(记者席玥)基多消息：厄瓜多尔总检察院11日通过社交媒体推特发布消息说，厄西北部沿海省份埃斯梅拉达斯省一渔港当天发生武装袭击事件，导致至少9人死亡。厄政府相关部门已对事件展开调查。

据当地媒体报道，一群持手枪和步枪的蒙面男子当天早晨向渔港一海鲜仓库内的工人和商人肆意开火，随后向不同

方向逃窜。厄瓜多尔内政部长胡安·萨帕塔说，这一暴力事件或与帮派冲突和争夺地盘有关。内政部正协调厄瓜多尔国家警察和武装部队，以打击有组织犯罪。

另据厄警方消息，袭击事件还导致4人受伤。

自今年3月以来，埃斯梅拉达斯省暴力和犯罪事件频发，厄瓜多尔政府宣布该省进入紧急状态。